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Apéro-Négo
30 août 2023

Le mercredi 30 août 2023, les comités de mobilisation et de négociation de la convention collective ont tenu un Apéro-Négo au Grand Salon.

Plus d’une soixantaine de personnes se sont rassemblées pour l’évènement. 

Les membres du SPPRUL ont alors eu la chance d’échanger avec les membres de plusieurs autres syndicats, notamment de l’APAPUL, du SCCCUL, du STEP et du SPUL. Des discussions fort prometteuses ont eu lieu et les comités ressortent enrichis de ce rassemblement. 

Rappelons que cet Apéro-Négo se voulait un moment d’échanges sur les conditions d’emploi des PPR avec, entre autres, une conférence qui a été offerte par Albert Amba Mballa. Ce dernier s’est entretenu sur « La précarité de l’emploi, la qualité du travail et les problèmes de santé des PPR d’un établissement d’enseignement supérieur québécois ». À la suite de cette conférence, une mise à jour de l’évolution des négociations de la convention collective a été présentée. 

Sentant un appui fort de la part des différentes personnes présentes, le comité de négociation rencontrera ses membres le 5 septembre prochain dans le cadre d’une assemblée générale afin de discuter des prochaines étapes de cette négociation.
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